
Kulturni
koledar

Zveza kulturnih organizacij je preko
svojih društev v letošnjem letu posebej
obravnavala osmi marec, ki naj bi ga v
društvih- in v povezavi s krajevnimi
skupnostmi in delovnimi kolektivi
praznovali delovno s kulturnim progra-
mom, ki naj bi bil pripravljen načrtno,
režijsko in vsebin^ko bftgato. Kulturna
komisija pri krajevni skupnosti Ig se je
v ta namen povezala s Kovinsko indu-
strijo Ig in tako bo iz naslpva kulturne
akcije, prišla prav ob tej priložnosti na
gostovanje igralka Milena Muhičeva,
članica SNG Maribor s svojo »Liziko«.
Tudi KUD Notranje gorice jo bo pova-
bil v goste. Na Rob bo šla gostovat
kulturna skupina z Barja s Sketovo
»Miklovo Zalo«, v KUD Šentjošt bodo
gostovali »Raztrganci« Mateja Bora v
izvedbi KUD Notranje gorice, Saša
Škof bo pri DPD Svoboda Vrhovci zre-
žirala recital »žena med nami«, na Bre-
zovici bodo žene poslušale »Sodobno
slovensko poezijo« v režiji Polone Alič,
v Horjulu se bo predstavil domači pev-
ski zbor pod vodstvom Jožice Lavriša,
dekliški pevski zbor bo pod vodstvom
Mirana Klavesa in s folklorno skupino s
koroškimi plesi ter racitatorji nastopil
za žene na Škofljici. Pri KUD Žažar je
praznovanje 8. marca že tradicionalno,
letos bo program pripravila Karlinca
Malovrh. Prireditve pripravljajo še v

KUD Velike Lašče, KUD Podpeč,
KUD Želimlje in KUD Iška vas.

V prvi polovici meseca marca se bo
zvrstilo na IV. SREČANJU LUT-
KOVNIH SKUPIN že kar 24 predstav,
ki so jih pripravila šolska kulturnou-
metniška društva in KUD. Na strokov-
nih posvetih, ki se jih lutkarji - mentor-
ji redno udeležujejo, so imeli v gosteh
Lojzeta Kovačiča, strokovnega sode-
lavca Pionirskega doma, ki je tudi za
čas srečanja obljubil svojo mentorsko
pomoč. Najboljše predstave se bodo
uvrstile v repertoar Mestnega lutkov-
nega gledališča ljubljanskega. Priredi-
tve bodo na OŠ Preserje, OS Vič in OŠ
Brezovica. 28. marca pa se bo začela
tradicionalna prireditev ZKO Ljublja-
na Vič-Rudnik, ki je hkrati med najbolj
množičnimi - REVIJA ODRASLIH
PEVSKIH ZBOROV. Nastopili bodo
spet številčno pomnoženi pevski zbori:
moški pevski zbor v Notranjih goricah,
pod vodstvom Zmage Žniderič; moški
pevski zbor Iška vas, ki mu dirigira
Anton Glava, moški pevski zbor Ig s
priljubljeno zborovodkinjo Ileano de
Fabrizio, mešani pevski zbor Dobrova,
ter ženski pevski zbor Dobrova, ki jima
dirigira Miha Vahen; s Škofljice se bo-
sta revije udeležila kar dva zbora, mo-
ški pod vodstvom Tita Corona-Koroš-
ca, dekliški pa pod taktirko Mirana
Klavesa, mešani pevski zbor v Podpeči
(kje so časi, ko so v Podpeči peli trije
zbori: ženski, moški in mešani?) pod
vodstvom ambicioznega in sposobnega
zborovodje Bakija Jašarija, mešani
pevski zbor Horjul, ki ga vodi Jožica
Lavriša, moški peski zbor slepih pod
vodstvom Mavricija Slatnarja, moški
pevski zbor Barje, ki ga vodi Marko
Gorenšek, mešani pevski zbor gimnazi-
je Vič pod vodstvom Gregorja Pavliča
in komorni moški pevski zbor Brezovi-
ca, ki ga vodi prof. Slabe in praznuje
letos desetletnico obstoja. Našim pev-
skim zborom se bo pridružil tudi oktet
»Hoja« iz Podpeči.


